

Настоятель Подвір'я Руської Церкви в Софії привітав митрополита Старозагорського Кипріяна з тезоіменитством



31 серпня 2021 року, в день, коли Болгарська Православна Церква вшанувала священномученика Кипріяна Карфагенського, настоятель Подвір'я Руської Православної Церкви в Софії архімандрит Вассіан (Змеєв) на запрошення митрополита Старозагорського Кипріяна взяв участь в урочистостях, присвячених дню пам'яті його небесного покровителя.

Напередодні перед початком вечірнього богослужіння митрополит Старозагорський Кипріян, ігумен Троянського і Бачковського монастирів єпископ Веліцький Сіон, духовенство та віряни урочисто зустріли частку мощей святителя Кипріяна Карфагенського, яку привіз до кафедрального собору Старої Загори митрополит Доростольський Іаков. Після короткої літійної ходи почалася вечірня, яку очолив митрополит Доростольський Іаков. Владиці Іакову співслужили

протосингел Доростольської митрополії протопресвітер Добрій Чаков, представник Патріарха Московського і всієї Русі при Патріархові Болгарському архіандрит Вассіан, намісник монастиря на честь Різдва Христового на Шипці ігумен Панкратій.

31 серпня Божественну літургію в кафедральному соборі на честь святителя Миколая Чудотворця очолив митрополит Старозагорський Кипріян у співслужінні митрополита Пловдівського Миколая, митрополита Доростольського Іакова, єпископа Велічського Сіона і єпископа Знепольського Арсенія. У числі духовенства, що співслужило ієрархам, були протосингел Доростольської митрополії протопресвітер Добрій Чаков, представник Патріарха Московського і всієї Русі при Патріархові Болгарському архіандрит Вассіан (Змеєв), протосингел Старозагорської митрополії архіандрит Богослов (Дімітров), намісник монастиря на честь Різдва Христового на Шипці ігумен Панкратій (Гузов) .

Після закінчення Літургії митрополит Пловдівський Миколай оголосив вітальне слово Патріарха Болгарського Неофіта, надіслане митрополиту Кипріяну з нагоди його дня тезоіменитства.

У відповідь митрополит Кипріян подякував Його Святості і членам Священного Синоду Болгарської Православної Церкви за привітання і молитви.

Митрополита Кипріяна також привітав представник Патріарха Московського і всієї Русі архіандрит Вассіан і вручив йому пам'ятний подарунок - хрест і панагію.

Від імені духовенства Старозагорської митрополії зі словами привітання до митрополита Кіпріяна звернувся архіандрит Богослов (Дімітров), який підніс владиці ікону із зображенням священномученика Кипріяна.